

નેશનલ કંપની લો ટ્રિબ્યુનલ સમક્ષ અમદાવાદ બેન્ચ, અમદાવાદ સી.એ. (સી.એ.એ.)/૬૦ (એએચએમ) ૨૦૨૪

- કંપનીઝ એક્ટ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૨૩૦ થી ૨૩૨ અને અલ્પ વાગુ પડતી બેંગવાઈઓ ની ઠાવણીમાં, અને
- અનુક્રમ ગોળના વ્યવસ્થા ની ઠાવણીમાં,
- સાચી જાના સી સુક્ષ પ્રાવેટ લિમિટેડ ("ટ્રાન્સફર કંપની") અને
- જાદાઈ ડાઉનર સર્વિસ લિમિટેડ ("ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપની") અને
- સાંધિ સમગ્ર કલેક્ટરોનલ ટ્રેડિંગ લિમિટેડ ("પરિણામ કંપની") અને
- તેમના સંબંધિત સેરવારો અને લેણદારો

જાદાઈ ડાઉનર સર્વિસ લિમિટેડ, કંપનીઝ એક્ટ, ૨૦૧૩ ની બેંગવાઈઓ લેવા સ્થાપિત કંપની અને તેની સુધારક ઓફિસ સદાશી કોર્પોરેટ કાઉન્સિલ, સાંધિસામ, વેલ્લો દેવી સર્કલ પારે, એચ. જી. ઠાઇવે, ખોડિયાર, અમદાવાદ, ગુજરાત - ૩૮૨૪૦૫, ભારત ખાતે નોંધાયેલ કોમ્પાઇઝ થરાવે છે.

... સરનામ નં. ૪/ ટ્રાન્સફર કંપની/ ડિમર્ડ કંપની

અસુરક્ષિત લેણદારોની ઠેકઠાકી સૂચના અને જાહેરાત

આથી સૂચના આપવામાં આવે છે કે જાન્યુઆરી ૦૭, ૨૦૨૫ ના આદેશ ("આદેશ") દ્વારા, માનનીય નેશનલ કંપની લો ટ્રિબ્યુનલ, અમદાવાદ બેન્ચ ("એનસીએલટી") એ જાદાઈ ડાઉનર સર્વિસ લિમિટેડ (આગળ "ટ્રાન્સફર કંપની" અથવા "ડિમર્ડ કંપની" તરીકે ઓળખાય છે) ના અસુરક્ષિત લેણદારોની ઠેકઠાકી ઠાવણીમાં આદેશ આપ્યો છે, જેનો ઉદ્દેશ સાચી જાના સી સુક્ષ પ્રાવેટ લિમિટેડ (આગળ "ટ્રાન્સફર કંપની" તરીકે ઓળખાય છે) અને ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપની અને સાંધિ સમગ્ર કલેક્ટરોનલ ટ્રેડિંગ લિમિટેડ (આગળ "પરિણામ કંપની" તરીકે ઓળખાય છે) અને તેમના સંબંધિત સેરવારો અને લેણદારોની સંપૂર્ણ ઠાવણીમાં વ્યવસ્થા ("વ્યાજવ્યાજ") ને વિચારવાનો અને બે મોઝ વાને લો મંજૂર કરવાનો છે, જે કંપનીઝ એક્ટ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૨૩૦ થી ૨૩૨ અને અલ્પ વાગુ પડતી બેંગવાઈઓ અને નિયમો ઠેકઠા છે.

આદેશના અનુસંધાનમાં અને તેમાં આપેલા આદેશ મુજબ, સાચી વધુ સૂચના આપવામાં આવે છે કે ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોની ઠેકઠાકી સૂચના, ૧૪ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ ના રોજ સવારે ૧૧:૦૦ વાગ્યે (૧૧:૦૦ કલાક) આઈએસટી ટાઇમ કોઓર્ડિનેશન ("સીસી")/અલ્પ ઓફિસ ટ્રિબ્યુનલ મીન્સ ("એએચએમ") દ્વારા જોખણ (આગળ "ઠેકઠાકી" તરીકે ઓળખાય છે) અને તે મેંઝાવય દ્વારા જારી કરાયેલા સર્વિસુવર્ણ પાટલ વાગુ પડતા કાલેક્ટરોનલ પાટલ કરશે. ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોને ઠેકઠાકી આપવા વિનંતી કરવામાં આવે છે.

જાન્યુઆરી ૦૮, ૨૦૨૫ ના તારીખે મોકલવામાં આવેલી સૂચના, જોખણ અને સર્વિસુવર્ણ નિવેદન, કલમ ૨૩૦ (૩), ૨૩૨ (૧) અને (૨) અને ૨૦૨ ફેબ્રુઆરી અને કંપનીઝ (સમઘાન, વ્યવસ્થા અને વિવેક) નિયમો, ૨૦૧૬ ના નિયમ ૬ સાથે સંબંધિત આવેલ છે. અને તે સર્વિસુવર્ણ નિવેદનના અનુસંધાનમાં જોડાયેલા પરિશિષ્ટ (આગળ "વિશોધાન" તરીકે ઓળખાય છે) ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોને ઇલેક્ટ્રોનિક માંડ દાખા મોકલવામાં આવી છે જેમના ઇમેઇલ આઇડી ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપની સાથે નોંધાયેલા છે.

ઉપરોક્ત વિશેષતાઓની વિશિષ્ટ ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોને જાન્યુઆરી ૦૮, ૨૦૨૫ ના રોજ પૂર્વ જાહેર કરવામાં આવેલ છે. ઉપરોક્ત વિશેષતાઓ, જે ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોને મોકલવામાં આવી હતી, તે ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીની વેબસાઇટ [www.adaniports.com](http://www.adaniports.com) અને સેન્ટ્રલ ડિપોઝિટરી સર્વિસિસ (ઇન્ડિયા) લિમિટેડ ("સીડીએસએલ") ની વેબસાઇટ [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com) પર ઉપલબ્ધ રહેશે.

ઉપરોક્ત વિગતોની નકલ મુદતમાં ૧ (એક) કાર્યકારી દિવસનો અંદર ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારો દ્વારા તે માટે વિનંતી કરવામાં આવે તો ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના સર્વિસુવર્ણ આદેશ માટે તમામ કાર્યકારી દિવસોમાં અથવા તેમના વકાલો, મેસર્સ સિધે એન્ડ કો., સિદ્ધી ઠાઉસ, ૧, મેઝાન્ડે કોર્પોરેટ પાર્ક, સોલા જિલ્લો, એચ. જી. ઠાઇવે, અમદાવાદ - ૩૮૦૦૫૯, ગુજરાત, ભારત ખાતે મેળવી શકાય છે.

એનસીએલટી ની ઠેકઠાકી દ્વારા પસાર કરાયેલા આદેશ મુજબ અને એમએટીએ સર્વિસુવર્ણ પાટલ સાથે લેણદારો/ઓએવીએમ દ્વારા જોખણ રહી છે, તેથી, ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોની ભૌતિક કાન્ટરી સ્ટ કરવામાં આવી છે. તેથી, ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારો માટે મોકલીઓની નિમજુદની સુવિધા ઉપલબ્ધ રહેશે નહીં.

એનસીએલટી દ્વારા માનનીય શ્રી વ્યાજમૂર્તિ એલ. એચ. વોરા, ગુજરાત હાઇકોર્ટના પૂર્વ ન્યાયાધીશ, અને તેમની ગેરહાજરીમાં, માનનીય શ્રી વ્યાજમૂર્તિ એલ. એ. પુત્ર, ગુજરાત હાઇકોર્ટના પૂર્વ ન્યાયાધીશ, ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોની ઠેકઠાકી અદાકાર તરીકે નિમજુદ કરવામાં આવી છે.

શ્રી વિચાગ શાહ, પ્રેસિડેન્ટિંગ કંપની ટેકેટરી (સંસ્થા નં. ૫૫૫૫ અને સી.પી. નં. ૩૪૮૮) ને ઠેકઠાકી દરમિયાન ઇ-વોટિંગ અને રિમોટ ઇ-વોટિંગ પ્રક્રિયાની તપાસ કરવા માટે નિરીક્ષક તરીકે નિમજુદ કરવામાં આવી છે.

એ ઉપરોક્ત ઠેકઠાકીમાં આ જોખણને મંજૂરી આપવામાં આવે, તો તે પછી એનસીએલટીની મંજૂરી માટે સુધારવામાં આવશે.

સાચી વધુ સૂચના આપવામાં આવે છે કે:

- ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોને જોખણ પર વિચારવા અને મંજૂર કરવા માટે રિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ઠેકઠાકી દરમિયાન ઇ-વોટિંગની સુવિધા આપવામાં આવી છે. ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીએ રિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ઠેકઠાકી દરમિયાન ઇ-વોટિંગ સુવિધા માટે સીડીએસએલની સેવાઓનો ઉપયોગ કરવો છે;
- જો ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોના મૂલ્યના ત્રણ ચોથા પ્રતિભિધિત કરતા વ્યક્તિઓ, રિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ઠેકઠાકી દરમિયાન ઇ-વોટિંગ દ્વારા જોખણ મંજૂર કરે છે, તો તે કંપનીઝ એક્ટ, ૨૦૧૩ ની કલમ ૨૩૦ થી ૨૩૨ ના બેંગવાઈઓ અનુસાર અમલમાં આવશે;
- ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારો માટે રિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ઠેકઠાકી દરમિયાન ઇ-વોટિંગ માટે પાત્રતા નક્કી કરવા માટે ઇ-વોટિંગ તારીખ રવિવાર, ૧૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ છે. ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના વ્યક્તિઓ સેક્રેટરી ઓફ સેક્રેટરી મુજબ ઇ-વોટિંગ તારીખ એટલે કે રવિવાર, ૧૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ ના રોજ અસુરક્ષિત લેણદારોને ઠેકઠાકી મતદાન કરવાનો અધિકાર છે. ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોના મતદાનકાર ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના સેક્રેટરી મુજબ ઇ-વોટિંગ તારીખ એટલે કે રવિવાર, ૧૫ ડિસેમ્બર, ૨૦૨૪ ના તેમના દેવાનો મૂલ્યના મમાણમાં છે.
- ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારો દ્વારા રિમોટ ઇ-વોટિંગ દ્વારા મતદાન સોમવાર, ૧૦ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ ના રોજ સવારે ૯:૦૦ વાગ્યે (૦૯:૦૦ કલાક) થશે અને ગુરુવાર, ૧૩ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ ના રોજ સાંજ ૫:૦૦ વાગ્યે (૫:૦૦ કલાક) સમાપ્ત થશે. સ્વાસ્થ્ય સીડીએસએલ દ્વારા ઇ-વોટિંગ મોડ્યુલને મતદાન માટે અદામ કરવામાં આવશે અને ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોને ઉપરોક્ત તારીખ અને સમય પછી ઇલેક્ટ્રોનિક રીતે મતદાન કરવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં. ઉપરોક્ત તારીખ અને સમય પછી પ્રત્યેક મતદાનકારને (અથવા ગુરુવાર, ૧૩ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ ના રોજ સાંજ ૫:૦૦ વાગ્યે (૫:૦૦ કલાક)) અમાન્ય ગણાયે;
- મતદાનના સમઘાન દરમિયાન, ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારો માત્ર એક જ મોડ માટે મતદાન કરી શકે છે એટલે કે રિમોટ ઇ-વોટિંગ અથવા ઠેકઠાકી દરમિયાન ઇ-વોટિંગ. જો ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના કોઈ અસુરક્ષિત લેણદારો રિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ઠેકઠાકી દરમિયાન ઇ-વોટિંગ બંને દ્વારા મતદાન કરે છે, તો રિમોટ ઇ-વોટિંગ દ્વારા માન્ય રીતે કરવામાં આવેલ મતદાન માદાન્ય માન્ય છે. ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારો જેમણે રિમોટ ઇ-વોટિંગ દ્વારા તેમના મત (ઓ) નાખ્યા છે તેઓ ઠેકઠાકી આપી શકે છે પરંતુ ફરતી તેમના મત (ઓ) નાખવાનો અધિકાર નહીં હોય;
- ઉપરોક્ત ઠેકઠાકીમાં જોડવાની સુવિધા ઠેકઠાકી નિશ્ચિત સમયાંતરે મિનિટ પહેલાં ખોલવામાં આવશે અને ઠેકઠાકી સમગ્ર કાર્યવાહી દરમિયાન મુલ્કી સમયાંતરે આવશે;
- ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારો જેમને ઠેકઠાકી પહેલાં અથવા દરમિયાન સહાયતા જોઈએ છે અથવા ઇલેક્ટ્રોનિક માદાન દ્વારા મતદાન માટેની સુવિધા સાથે કોઈ ફરિયાદ છે તેઓ સીડીએસએલને [helpdesk.evoting@csindia.com](mailto:helpdesk.evoting@csindia.com) પર સંપર્ક કરી શકે છે અથવા ૧૮૦૦ ૨૦૨૫ ૨૫૪૬ પર સંપર્ક કરી શકે છે;
- ઠેકઠાકી પદિઓ, નિરીક્ષકની ઠાવણી સાથે, સોમવાર, ૧૩ ફેબ્રુઆરી, ૨૦૨૫ ના રોજ વિઝનેસ કલાકો બંધ થાય તે પહેલાં જાહેર કરવામાં આવશે અને વેબસાઇટ [www.adaniports.com](http://www.adaniports.com) અને સીડીએસએલને [www.evotingindia.com](http://www.evotingindia.com) પર મુલ્યમાં આવશે.
- રિમોટ ઇ-વોટિંગ અને ઠેકઠાકી ઇ-વોટિંગ માટે જરૂરી સૂચનાઓ સાથે અલ્પ વગરની સૂચનાઓ/વિશેષતાઓ જાન્યુઆરી ૦૮, ૨૦૨૫ ના તારીખે મોકલવામાં આવેલી સૂચનામાં આપવામાં આવી છે, અને ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોને સૂચના વાંચવા વિનંતી કરવામાં આવે છે;
- ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારો જેમના ઇમેઇલ આઇડી ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપની સાથે નોંધાયેલા નથી તેઓ [investor@adaniports.com](mailto:investor@adaniports.com) પર ઇમેઇલ મોકલીને નોંધાવી શકે છે. ટ્રાન્સફર કંપની/ડિમર્ડ કંપનીના અસુરક્ષિત લેણદારોને મોકલવામાં આવેલી સૂચના પણ વેબસાઇટ [www.adaniports.com](http://www.adaniports.com) પર ઉપલબ્ધ છે.

સહી- વ્યાજમૂર્તિ (સિદ્ધાન્ત) એલ. એચ. વોરા ઠેકઠાકી માટે નિમણેલ અધ્યક્ષ

તારીખ: જાન્યુઆરી ૧૦, ૨૦૨૫